



MINISTERIO
DE CIENCIA, INNOVACIÓN
Y UNIVERSIDADES



Financiado por
la Unión Europea



European Research Council
Established by the European Commission



MODIFICACIÓN LICITACIÓN EXPEDIENTE 32153/24

Se han detectado varias erratas en el pliego de prescripciones técnicas, por lo que se solicita al órgano de contratación la modificación de dicho pliego para corregirlas. Dichas erratas son las siguientes:

1. La numeración de las especificaciones del apartado 3.2 es incorrecta. Los dos primeros subapartados, en lugar de ser 3.3.1 y 3.3.2, deben ser 3.2.1 y 3.2.2. Los subapartados siguientes, en lugar de ir desde el 3.2.1 al 3.2.16, deben seguir la numeración desde el 3.2.3 al 3.2.18.

2. La numeración del apartado 3.3 es incorrecta. El subapartado

“3.3.3. Todos los discos duros deberán ser extraíbles en caliente.”

debe ser

“3.3.8. Todos los discos duros deberán ser extraíbles en caliente.”

Y los siguientes subapartados deben ser renumerados, para que en lugar de ir desde el 3.3.8 al 3.3.17 vayan desde el 3.3.9 al 3.3.18.

Fdo.: Francisco Najarro de la Parra